
Notulen van de leden-
vergadering van dinsdag 16 

april 2024	

Aanwezig zijn 50 leden. Bericht van verhindering is 
ontvangen van Carla van Beveren, B. van Driel, 	
Anja van Geenen, Hetty Groenendaal, Ben van 
Hoogdalem, Ben van Mameren, Jola Mijnen, Han de 
Neeling, Frans van Oostveen, Gradus van Well, 
Thonny Zondag en het bestuur van de vereniging 
Voet van Oudheusden.	

1. De voorzitter heet de leden welkom om 19.30 u.	

2. De notulen van de vergadering van 16 november 2023 worden goedgekeurd. Naar 
aanleiding ervan merkt Ria Kragten op, dat het contact met BATO inmiddels is 
verbeterd. De werkgroep leverde ook bijdragen voor De Nieuwe Kroniek.	

3. De kandidaten voor het bestuur stellen zich voor:	

Marjon de Lange is freelancer bij Het Kontakt en bij De Tielenaar. Ook was zij in het 
verleden betrokken bij de eerste opzet van de cursus Tielologie.	

Marleen Schreuder werkte als psycholoog in Utrecht en is nu met pensioen. Zij heeft 
veel gereisd. Na de coronaperiode heeft ze nu tijd voor andere dingen. Zij vindt 
geschiedenis erg leuk.	

Willem Gradisen is geboren en getogen in Tiel, net als zijn vader. Hij is nu een tijdje 
weggeweest en blijft nog tot 1 juni burgemeester van Mook en Middelaar. Hij heeft 
geschiedenis en rechten gestudeerd. Hij beschouwt het als een eer om voorzitter te 
mogen worden van de Oudheidkamer. Tiel heeft zijn hart.	

4. In het jaarverslag over 2023 moet nog een kleine aanvulling plaats vinden bij het punt 
‘Ondersteuningen’. Verder wordt het verslag goedgekeurd.	

5. De penningmeester licht de jaarrekening toe. Bij de lasten valt vooral op dat er meer 
boekuitgaven plaats vonden dan waren gepland. De staat van baten en lasten toont 
een negatief saldo over 2023. Indien echter de niet gerealiseerde winst op de 
effectenportefeuille wordt meegenomen resulteert een positief saldo.	

Op de vraag, of de vereniging een beleid heeft om baten en lasten gelijk te houden, 
antwoordt de penningmeester dat dit op de lange termijn wel het geval is. Het 
bestuur wil  echter niet jaarlijks het uitgaven niveau aanpassen op 
beursschommelingen.	



Het vermogen is deels belegd in een ING-beleggingsfonds. Dat is duurzaam en er is 
risicospreiding. 	

Een grafisch overzicht met het niveau van het verenigingsvermogen vanaf 2016 tot en 
met 2023 laat zien dat ondanks het uitgaven niveau van 70 tot 80 duizend euro per 
jaar het vermogen ( tegen beurswaarde) vrijwel gelijk is gebleven	

Namens de kascommissie leest de heer Ben van Oort een verklaring voor. Alle 
stukken zijn correct bevonden en hij stelt voor het bestuur te dechargeren. Hetgeen 
geschiedt.	

Mevrouw Ans Roefs blijft aan als lid van de kascommissie. Deze wordt aangevuld met 
Cor Gradisen en Joke van der Mark (reserve).	

6. De voorzitter dankt de aftredende bestuursleden Ria Kragten en Paul van der Ven 
voor hun inspanningen. Zij krijgen een bos bloemen.	

Namens het bestuur wordt vertrekkend voorzitter Martin van der Mark toegesproken 
door secretaris Emile Smit. Deze benadrukt dat Martin van der Mark aanzienlijk meer 
deed dan een vereniging van haar voorzitter mag verwachten. Hij geeft hiervan een 
overzicht. Daarom heeft het bestuur besloten hem de erepenning van de vereniging 
toe te kennen.	

De vertrekkend voorzitter dankt zijn medebestuursleden en noemt verder Dick Buijs 
en Jan Bouwhuis als belangrijke vaste medewerkers. Daarna draagt hij de 
voorzittershamer over aan Willem Gradisen.	

De nieuwe voorzitter bedankt nogmaals de vertrokken bestuursleden. Hij is zich 
bewust van het feit dat hem een zware last wacht en dat hij een flinke erfenis te 
beheren heeft.	

7. Namens de programmacommissie vertelt Henk van der Linden over het slot van het 
seizoen 2023-2024. 	

In het seizoen 2024-2025 is het thema “migratie en nieuwe Nederlanders” aan de 
orde. Daaraan voorafgaand is er een kleine excursie naar Buren en René Arendsen 
spreekt over het verhaal van Gelre.	

8. De heer Kees Tjaden vraagt, of het mogelijk is de activiteiten niet altijd op dinsdag te 
plannen. Deze zijn in het volgend seizoen alternerend op dinsdag en donderdag 
gepland.	

9. Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 20.22 u.	

Dit verslag wordt op donderdag 14 november 2024 aan de ledenvergadering ter goedkeuring 
voorgelegd.


